GHz

9.2-10.55
ITU & % & # 8] FERBEMT
%= & B SRR E 5B #H3E

9.2000 - 9.3000
HEERERN (£HKX) (£)
saEim (£)
KEELEBH (£)

9.2000 - 9.3000
HEERERN (£HKX) (£)
saEim (£)
KEEREBM (X)

9.3000 - 9.5000
2T (£)
2 EaER (28X
REHRE (£HKX)
saEim (£)

9.3000 - 9.5000
2T (£)
R wEER (25K
REHRE (£HKX)
saEim (£)

WRC-07 kb AR AREA T B4
% By AL B > MR A # airborne
weather radar & ground-base radar|

9.5000 - 9.8000
EREEMm (£)
s Tom (x)
REHAE (EHKX) ()
HEERER (£HKX) (£)

9.5000 - 9.8000
EREEMm (£)
s Tohm (X)
REHAE (EHKX) ()
HEERER (£HKX) (£)

9.8000 - 9.9000
EREEm (£)
R HERaE R (R)
XEHRE (R)

B (R)

9.8000 - 9.9000
EREEMm (X)
# R HERaE R (R)
XEHRE (R)

B (R)

WRC-07 #3% sb48 Bt 457 B 33k
RARKERAREHRARHEE
(R) $HERT#H

9.9000 - 10.0000
HEERERN (£HKX) (£)
EREEMm (£)

B (k)

9.9000 - 10.0000
HEERERN (£HKX) (£)
EREEMm (X)

B (R)

10.0000 - 10.4000
HEERERN (£HKX) (£)
B (£)

T8 (X)
saEim (£)
8 (R

10.0000 - 10.4000
HEERERN (£HKX) (£)
B (£)

T8 (x)
saEim (£)
6 (R

10. 4000 - 10.4500
B (£)
T8 ()
EREEMm (£)
6 ()

10.4000 - 10.4500
B (£)
T8 ()
EREEMm (X)
4 ()

10.4500 - 10.5000
saEim (£)
6 ()
AR ¥ (R)

10.4500 - 10.5000
saEim (£)
4 ()
AR ¥ (R)

10.5000 - 10.5500
B (£)

T8 (X)
saEim (£)

10.5000 - 10.5500
B (£)

T8 (X)
saEin (£)




GHz

10.55-12.75
ITU & % & # 8] FERBEMT
% =& B S KT B H3E
10.5500 - 10.6000 10.5500 - 10.6000
2 (x) £ (%)

78 () MEATHRI
geEam (R)

78 () METHRI
geEem (R)

10.6000 - 10.6800
R R R (EEBHX) (£)
B (£)

T8 () METEHLRI
BHRIERAX (%)
REHR (EEHX) ()
BRIELM (R)

10.6000 - 10.6800
R R (EEHKX) (£)
B (£)

T8 () METEHLRI
BHRIERAX (%)
REHR (EEHX) (£)
BRIELM (R)

10.6800 - 10.7000
R ERIER (EEBHX) (£)
BRETRAX (£)

XEHRE GEHX) (£)

10.6800 - 10.7000
R R R (EEBHKX) (£)
BRERAX (£)

XEHRE GEHX) (£)

10.7000 - 11.7000
B (£)
WEERE (KREHMWE) (£)
T8 (X)) SETERI

10.7000 - 11.7000
B (£)
WEBE (KREHMWE) (£)
T8 (X)) SLETERI

10.70 - 11.70 4 3812 b 449
%A% A

11.7000 - 12.2000
BE (x)
T8 () METHB I
s (£)
BERE ()

11.7000 - 12.2000
Bx (x)
T8 (X)) MEATEHRI
s (£)
BERE ()

11.7 - 12.2 WRC-03 3375 > &
BHERR (REHMK) £5
& H

12.2000 - 12.5000
B (£)
BEBRE (REHME) (£)
T8 () METEHLRI
Rk ()

12.2000 - 12.5000
B (£)
BEBRE (KRE$HME) (£)
T8 () METEHLRI
Bk ()

12.5000 - 12.7500
B (£)
#EB R (KE$#i3k) (£)
T8 () METEHKRI
HERE ()

12.5000 - 12.7500
B (£)
#EB R (KE$#i3k) (£)
T8 () METEHLRI
HERE ()




GHz

12.75-14.4
ITU & & & A 8l T EREME
%= & B SRR E 5B #H3E
12.7500 - 13.2500 12.7500 - 13.2500 1275 - 1315 E&EREHM™
B (£) Bl (£) fasb & B P4t A
HMEBE (WEHRE) (x) WRABR EREHERE) (X)) 13.15- 1320 HERTABRIEH
8 (£) 78 (£) BHEEA

REMRRE (RRE) (REH
3R ) (R)

RER GRRZE) (REH
k) (R)

13.2500 - 13.4000
mEESTHM (X)
R EHRER (EHKX) (X)
REHAE (EHKX) ()

13.2500 - 13.4000
mERESTYM (X)
R EHER (EHKX) (X)
REHAE (EHKX) ()

13.4000 - 13.7500
EREEMm (£)
R MEHRER (EHKX) (X)
REME (£)
141 R AT AR E g oS RMT 3R
GEEERE) (R)

13.4000 - 13.7500
EREEMm (£)
R HRER (EHKX) (X)
REME (£)
141 R AT AR E g oS RMT 3R
GEFEERE) (R)

13.7500 - 14.0000
#EBE GERHEARE) (£)
saEim (£)
R AR AR R T R E 5%
(FEHRE) (R)
REHE (R)
2 WesRaER (R)

13.7500 - 14.0000
#EBE hERHEARE) (£)
saEin (£)

5 RAR AR M R E 3R
(FEHAE) (R)
REHE (R)

2 seEaER (R

14.0000 - 14.3000
#EBE BERHERE) (£)
T (X)
#EATE GERERE) (XR)
XEHRE (R)

14.0000 - 14.3000
#EBE BERHERE) (£)
2T (X)

#EATE GERERE) (R)
REHRE (R)

14.3000 - 14.4000
B (£)
HEEE GEERERE) (X)
T8 () METEHKRI
HEATE (WEHHEKRE) (R)

1
WEEGEYM (R)

14.3000 - 14.4000
B (£)
HEEE GEERERE) (£)
T8 () METEHLRI
HEATE (EHHEKRE) (R)

1
WEEGEYM (R)

14 - 145 WRC-03 3 M ESVs
(/s L3k &) A > TFRK
BERAT B b o934 B UCE B R
REEBER




GHz

14.4-15.7
ITU & % & # 8] FERBEMT
% = BB SRR E 5B #H3E
14.4000 - 14.4700 14.4000 - 14.4700
Bx (x) BE (x)
#HEER (IkERE) (£) WEBRE (EHERE) ()
78 (£) MEFHHI 78 (X)) MEATHKRS
RS EHRE) (R) RS EHERE) (R)
REARR (KREHBHK) (R) REFE (KREHMIK) (R)
14.4700 - 14.5000 14.4700 - 14.5000
BE (£) BE (£)
WEBRE (EHERE) () %zli(mﬁ%t*)<i>
78 (£) MEFTEHHBRI 78 (X)) MEATERI
RS (EHEKRE) (R) miﬁ%(%%%ﬁﬁ)(a)
BHER (R) BHERX (R)
14.5000 - 14.8000 14.5000 - 14.8000
Bx (x) BE (x)
WEBE (WEHERE) () WEEE (WEHERE) ()
T8 (x) 78 (x)
REMRE (XR) REMRE (XR)
14.8000 - 15.3500 14.8000 - 15.3500 fN FaBAE 44815

BE (%)
T8 (£)
REHE (R)

BE (£)
T8 (£)
REHE (R)

15.3500 - 15.4000
R R (EEBHX) (X)
BHRIERAX (%)

REHR (EEHX) (£)

15.3500 - 15.4000
R R R (EEBHX) (£)
BHRIERAX (%)

REHR (EEHX) ()

15.4000 - 15.4300
BRETM ()
MEESTM ()

15.4000 - 15.4300
BRETM (F)
MEEZEYAH ()

15.4300 - 15.6300
EgETam (x)
HEABR bR RE) ()
MmERLTHM (£)

15.4300 - 15.6300

EgETam (x)

HEABR bR RE) ()
MmERELTHM (£)

WRC-97 R4t B B £ ¥ 8%
(RZEHF)(BRNERFHE
24 ) #R

15.6300 - 15.7000
BRETM ()
L ESEHA (£)

15.6300 - 15.7000
BRETM ()
L ESEA (£)




GHz

15.7-18.6
ITU & % & # 8] FERBEMT
%= & B SRR E 5B #H3E
15.7000 - 16.6000 15.7000 - 16.6000
BHRETE BHRETEM

16.6000 - 17.1000
gHEm ()
REMRE CGRRE) GhIRHE KR

z) (R)

16.6000 - 17.1000
geExm ()
REHRT CGRRE) GhIRHE KX

z) (R)

17.1000 - 17.2000
BHRTE

17.1000 - 17.2000
BRTEM

17.2000 - 17.3000
BHERMm ()
R MERER (EHKX) (X)
XEFE (£HKX) (£)

17.2000 - 17.3000
BHEERMm ()
R HRER (EHKX) (X)
XEFRE (EHKX) (£)

17.3000 - 17.7000
WEEE (WEHERE) (X)
BHETTMm (R)

17.3000 - 17.7000
WEBE (WEHERE) ()
BT Mm (R)

17.7000 - 18.1000
B (£)
BEBRE (KREHME) (b
Az ()

17.7000 - 18.1000
B (£)
BERE (KRE$HME) (b
Az ()

78 (£) T8 (£)
18.1000 - 18.4000 18.1000 - 18.4000
BxE (£) BxE (£)

#WEEBE (REHMIE) (3
HHgRZE)(£)

#WEEE (REHMIE) (3
HHRE)(£)

78 () 78 (%)
18.4000 - 18.6000 18.4000 - 18.6000
Bx (x) Bg (x)

HEBR (KREHHK) (X)
78 (%)

HEBER (KREHHK) (X)
78 (%)

17.7 - 19.7 #2813 b s 4 3%
1R




GHz

18.6-22
ITU & % & # 8] FERBEMT
% = BB SRR E 5B #H3E
18.6000 - 18.8000 18.6000 - 18.8000 17.7 - 19.7 N F3845 P 4 e e 4d
% (x) % (x) i

HEB T (KRE##3K) (£)
78 () MEFTEHLRI
R kg R (EBHKX) (X)
REFR GEER) (R)

HEB R (KRE##3%) (£)
78 () METEHLRI
R kg R (EBHKX) (X)
REFR GEER) (R)

18.8000 - 19.3000
Bz (£)
HEBRR (REHBEK) (X)
T8 (£)

18.8000 - 19.3000
Bz (£)
HEBRR (REHBEK) (2)
T8 (£)

19.3000 - 19.7000
B (x)
#EBRE (KREHMIE) (3
HHRE) (X)
T8 (£)

19.3000 - 19.7000
B (x)
#EBE (KREHMIE) (3
HERE) (X)
T8 (£)

19.7000 - 20.1000
HEER (REHME) (£)

4
HETE (REHMK) (R)

19.7000 - 20.1000
HEER (REHME) (£)

4
HETE (REHMK) (R)

20.1000 - 20.2000
HEER (KZE#HK) (X)
HRATE (KZE#HK) (£)

20.1000 - 20.2000
HEER (REHME) (£)

4
FETH (REHMK) (X)

19.7 - 20.2 WRC-03 ;2342 5 %
B A B ¥% (HDFSS) # A

20.2000 - 21.2000
HEE R (REHbIK) (£)
HEATH (REHME) (£)
#HEREREAERGEIR (K
Z bR (R)

1
4

20.2000 - 21.2000

HEE R (REHbIK) (£)
HEATH (REHME) (£)
HERERFARRGEIR (K
Z bR (R)

1
4

21.2000 - 21.4000
R ERER (EEHKX) (£)
B (£)

T8 (X)
REHR (EEHX) (£)

21.2000 - 21.4000
2 ERIER (EEBKX) (£)
B (£)

T8 (X)
REHR (EEHX) ()

21.4000 - 22.0000
B (£)
T8 (X)
BERE ()

21.4000 - 22.0000
B (£)
T8 (X)
BERE (£)

21.2 - 23.6 HAFRABE P 4
1R

21.4 - 22.0 WARC-92 =3 HDTV
WERIEEHRA




GHz

22 -24.05
ITU & % & # 8] FERBEMT
% = BB SRR E 5B #H3E
22.0000 - 22.2100 22.0000 - 22.2100 212 - 23.6 #N FiBAE P 4
B (£) B (£) 2 A

118 (X)) METEHRI

118 (X)) METEHRI

22.2100 - 22.5000
R ERIER (X)) (X)
B (£)

T8 (X)) ALEATEKRI
BRERAX (£)
REHR (EEHX) ()

22.2100 - 22.5000
R R R (EEBHX) (£)
B (£)

T8 (X)) EATERI
BRETRAX (£)
REHR (EEHX) (£)

22.5000 - 22.5500

22.5000 - 22.5500

B (£) B (£)
T8 (X) T8 (x)
22.5500 - 23.1500 22.5500 - 23.1500 22.55 - 23 WARC-92 R34 2
B (£) Bx (x) BHEHER
BEREEM (£) BEREEM (£)
T8 (X) T8 (x)

REMFE (K RE) (£)

REMFE (K RE) (£)

23.1500 - 23.5500

23.1500 - 23.5500

B (£) B (£)
HWEAMERN (X) mAREER (£)
78 (£) T8 (£)
23.5500 - 23.6000 23.5500 - 23.6000
B (£) B (£)
T8 () T8 ()
23.6000 - 24.0000 23.6000 - 23.8000 236 - 238 B ERRE G B
#i Rk n (e ) (£) B & i 1E R

BHREAX (£)
REFHKE (HHKX) (£)

23.8000 - 24.0000
R ERIEA (EEBHX) (£)
£HETRAX (£)

REFR GEHR) ()

24.0000 - 24.0500
£ ()
WmEEH ()

24.0000 - 24.0500
£ ()
WmEEH ()

24.125£0.125 £ ~ F# - BA%
iR kB BEDLLT
BT RA AR 5
187 % SHATHAE R B4 5
HFRA




GHz

24.05-25.5
ITU & % & # 8] FERBEMT
%= & B SRR E 5B #H3E

24.0500 - 24.2500
sHExea (£)
¥ (k)
R R (£HKX) (R)

24.0500 - 24.2500
sHExea (£)
¥ (k)
R ER (£HKX) (R)

24.125+0.125 £ ~ # - BA %
B > R EBEELLET
BT RA > AR E
118 % 4R THAE R B 18
TR

24.2500 - 24.4500
2T ()
B (£)

T8 (X)

24.2500 - 24.4500
£ T (£)
B (£)

T8 (x)

WARC-92 il R E %
15 A

24.25 - 26.65 AR F BimsaIE
BT (SRR) WAREFTF#E
Attt REEHBLANEZ
A FH 245t TFEA

24.4500 - 24.6500
fBuEem ()

24.4500 - 24.6500
fBuEem (£)

B (£) B (£)

MRS ERMN (X) mAEREER (£)

78 (£) T8 (£)
24.6500 - 24.7500 24.6500 - 24.7500

B (£) B (£)

#WEER (IkERE) (£)
mAEREER (£)

#WEER (IkERE) (£)
mAREER (£)

78 (%) 78 ()
24.7500 - 25.2500 24.7500 - 25.2500
Bx (x) BE (x)

WEBE (WEHERE) ()
78 (%)

WEBE (WEHERE) ()
78 ()

WARC-92 it il R E %
& A
245 - 249 BB P gEn
& A

25.2500 - 25.5000

B (£)

T8 (X)
BEREELM (£)

B EAZ RSB E SR REAE R (b
mEARZE) (R)

25.2500 - 25.5000

B (£)

T8 (X)
BEREEM (£)
HEAZRAR R Z R (b
mEAZE) (R)

WARC-92 R34 2 B £ £ %
1# R




GHz

25.5-30
ITU & & & A 7l FERBERL
Z BB SRR E s B s

25.5000 - 27.0000
B IRAR R (R Z#3K)
(%)

B (£)
REEAERN ()

178 (X)

KZEHE (KREHIEK) (£)

HERREREREGRGEIR (b
REKRE) (R)

25.5000 - 27.0000

1 2 ERIE R (R EHBER)
(x)

B (£)
wERFEELME (£)

T8 ()

REHFE (REHIE) ()

HERERF ARG (L
REKRE) (R)

WARC-92 354t 47 B W 3R 4R )
¥ %A

255 - 259 R
& H

12 ¥ 448 s

27.0000 - 27.5000

B (£)

#EBE BERHERE) (2)
T8 (X)
BEREELM (£)

27.0000 - 27.5000

B (£)

#EBE BERHERE) (£)
T8 (x)
BEREEM (£)

27.5000 - 28.5000
T8 (X)
HEEE GEERHERE) (£)
B (£)

27.5000 - 28.5000
T8 ()
HEEE GEERHERE) (£)
B (£)

28.5000 - 29.5000
B (x)
HERE (BEHAZT) ()
118 (£)
7 R IRAE R (IR A %)
(%)

28.5000 - 29.5000
B (x)
HEER (BERHEAE) ()
118 (£)
7 R IR R (IR A %)
(%)

29.5000 - 29.9000
HWEBRE (WHRHRE) (£)
i EAT: ek RE) (R)

#E MR R (LR RE)
(%)

29.5000 - 29.9000
#EBE BERHERE) (2)
#EATE GERERE) (XR)
# R sbRAR R (GhRE R E)
(&)

29.9000 - 30.0000
mARE (WREKE) (£)
HETE bERERE) (X)
R R (eRERE)
(x)

29.9000 - 30.0000

HEBE (EHERE) ()
HETE EERERE) (£)
B3R IRA GbEERE)
(x)

1
i

>

27.5-30 WARC-92 i3t 181 £
EEFAE A

28.45 - 29.1, 29.46 - 30 WRC-03
RBBDEEBEBRES
(HDFSS) 1% A




GHz

30-323
ITU & & & A 7l FERBERL
%= BB SRR E s B s

30.0000 - 31.0000
HMEEE (HRHRE) (£)
HEATE: (bIRERZE) (£)
HER ARG (X
Z3b3K) (R)

30.0000 - 31.0000
HMEEE (HRHRE) (£)
HEATE: (bIRERZE) (£)
HEREREAERGEIR (X
Z#b3K) (R)

31.0000 - 31.3000
B (£)
18 (£)
HEREREAFREIR (X
230K (R)
REHFE (R)

31.0000 - 31.3000
B (x)
8 (£)
#RAR IR PRI 3R (K
ZH3E) (R)
REHR (R)

31.3000 - 31.5000
R ERER (EEBKX) (£)
BHRIERAX (%)
XERE (EHX) (£)

31.3000 - 31.5000
R ERER (EEBKX) (£)
BHRIERAX (%)
XEHRE GEHX) (£)

31.5000 - 31.8000
2 ERER (EEBHKX) (£)
BRERAX (X)
XEHRE (EHX) (£)
B (R)
78 (R BT

31.5000 - 31.8000
R ERER (EEBKX) (£)
BRERAX (£)
XEHRE (EHX) (£)
B (R)
78 (R METEHLRI

31.8000 - 32.0000
s Tom (£)
B (£)
REHE GERE) (REH
®)(x)

31.8000 - 32.0000
s Tom (£)
B (£)
REHE GERE) (REHi
®)(x)

32.0000 - 32.3000
BE (x)
88T (£)
REFE CERAE) (REHK
®,) (%)

32.0000 - 32.3000
BE (x)
85T (£)
REFHE CERE) (REHK
®)(x)

31.8 - 33.4 WRC-2000 3% 7T 4
= % BB %8 (HDFS) £




GHz

32.3-37.5
ITU & % & # 8] FERBEMT
%= & B SRR E 5B #H3E

32.3000 - 33.0000
MERMGEM (£)
B (£)

s ETom (£)

32.3000 - 33.0000
MERMGEM (£)
B (£)

g Tom (£)

33.0000 - 33.4000
E4Tom (£)

33.0000 - 33.4000
E4Tom (£)

BE (%) BE (£)
33.4000 - 34.2000 33.4000 - 34.2000
BHRTE BHRTEM

34.2000 - 34.7000
seEea (£)
REHE CGERE) GIRE X
%) (%)

34.2000 - 34.7000
sHExea (£)
REHE CGERE) GIRE X
%) (%)

34.7000 - 35.2000
aBgETMm (x)
RERE (R)

34.7000 - 35.2000
agETm (x)
RERE (XR)

35.2000 - 35.5000
AE#e ()
gHETm ()

35.2000 - 35.5000
AEHe ()
geExm ()

35.5000 - 36.0000
R MHRER (EHKX) (X)
REyue ()
saEim (£)

AKEHE (EHA) (£)

35.5000 - 36.0000

R ERER (EHKX) (X)
REu#e (£)

saEim (£)

AKEHE (EHA) ()

36.0000 - 37.0000
Rk R (EEBHRX) (£)
Bx (x)

T8 (X)
REHFE (HHKX) (£)

36.0000 - 37.0000
Rk R (EEHRX) (£)
BE (x)

T8 (X)
REHFE (HHKX) (£)

37.0000 - 37.5000

B (£)

T8 (X)) EATEHKRI
REFHE (REHMIE) ()

37.0000 - 37.5000

B (£)

T8 (X)) ETEKRI
REFHE (REHMIE) ()

37 - 38 WARC-92 ;& 354% K =&t
REHER
37-374 A FE1E P BEBAE
A

37 - 40 WRC-2000 2357 &5 %
BB ¥% (HDFS) # A




GHz

37.5-405
ITU & &2 AR T REMRE
Z B AR KA B fsx
37.5000 - 38.0000 37.5000 - 38.0000 WARC-92 33k 4t 7 B s 3R 4R )
BE (£) B (x) WA

HWEEE (KREHMWE) (£)
T8 (X)) ALEATEKRI
REAR (KREHHK) ()
# 2 RIE A (K EH I
()

mARE (KEHK) (£)
T8 () METHKRI
REAR (KREHHK) ()
B R E A (K %)
(%)

38.0000 - 39.5000

38.0000 - 39.5000

B (£) B (£)
HEER (RZEHWHR) () HEER (RZEHWHR) ()
78 (£) T8 (£)
# R WIRIER (KT Hubik) #HEWHER (KEHK)
(k) (k)

39.5000 - 40.0000 39.5000 - 40.0000
B (£) B (£)

#EB R (KE$#i3k) (£)
78 ()

WMETE (REHME) (£)
# R R R (R EHHK)
(%)

#EBE (KEHBHK) (£)
78 ()

BEAY (REHME) (2)
# R bERAR A (R EHiR)
(R)

37 - 38 WARC-92 i3kt K 25t
REHEA

38.3 - 38.7 /N RiE
& H

12 ¥ 4

40.0000 - 40.5000

B (£)

WEEBE (KREHMWE) (£)
T8 (X)

#EATE (KREHMWE) (£)
#EIRFE R (WEHERE)
(%)

REMR (EHPRE) (£)
# R WIERER (KR ZEHHR)

(%)

40.0000 - 40.5000
B (£)
MEBER (KEHHK) (£)

BETE (REHMK) (X)

B 2R GERERZE)
(x)

REMFE (K RE) (£)

R bR A (R EHiR)
(%)

40 - 40.5 WRC-03 3t &% B
# 2 Bl & % (HDFSS) £/

40.5 - 43.5 WRC-2000 3% 7T 4
mEEBEZ ¥ (HDFS) # A




GHz

40.5-52.6
ITU & & & M 7l 3R EME
¥ = BB SR E T B H3E
40.5000 - 42.5000 40.5000 - 42.5000 WRC-97 it £ B 2 £ 518
s (x£) ik (x£) i
WERER (£) WERER (£)
BE (%) BE (%)

HEBRR (RE#HMK) (£)
% (5

HEBRR (RE#HMHK) (£)
% (5

42.5000 - 43.5000
B (£)
HEEE GBERERE) (X)
T8 (X)) ALEATERI
BHRIERAX (%)

42.5000 - 43.5000
B (£)
HEEE GEERERE) (£)
T8 (X)) ETERI
BHRIERAX (%)

43.5000 - 47.0000
T8 (X)
#EATE (£)
2T (£)
HEEKEHM (X)

43.5000 - 47.0000
T8 (X)
H#EATE (£)
2T (£)
HEEEHM (X)

47.0000 - 47.2000
£ ()
WEEH ()

7.0000 - 47.2000
£ ()
MEEH ()

47.2000 - 50.2000
B (£)
BEER (bERERE) (£)
178 (X)

47.2000 - 50.2000
B (£)
BEER (bERERE) ()
178 (X)

50.2000 - 50.4000
R EkaER (EHKX) (£)
KEFR (HEHKX) (£)

50.2000 - 50.4000
R EkaER (EEHKX) (£)
KESHR (HEHKX) (£)

50.4000 - 51.4000
B (£)
BEER (bERERE) ()
178 (X)
H#RATE GRERERE) (R)

50.4000 - 51.4000
B (£)
BEER (bERERE) ()
178 (X)
H#RATE GEERERE) (R)

51.4000 - 52.6000
B (£)
1o (£)

51.4000 - 52.6000
B (£)
1o (£)

514 - 52.6 WRC-2000 # 3 T 4
= % BB %8 (HDFS) £




GHz

52.6 - 65
ITU & & & A 7l FERBERL
%= BB SRR E s B s

52.6000 - 54.2500
23k ima (HHA) (£)
REFHKE (HHKX) (£)

52.6000 - 54.2500
3k ima (#HA) (£)
REHKE (HHKX) (£)

54.2500 — 55.7800
R ERIER (X)) (X)
MERMGEM (£)
XEHRE EHX) (£)

54.2500 — 55.7800
R R R (EEBHX) (£)
MERMGEM (£)
XEHRE (EHX) (£)

55.7800 - 58.2000
R ERER (EEBHKX) (£)
B (£)
BEREELM (£)

T8 (X)
REHR (EEHX) (£)

55.7800 - 58.2000
R ERER (EEBHKX) (£)
B (£)
BEREELM (£)

T8 (x)
RESR (EEHX) ()

58.2000 - 59.0000
R ERIER (EEBHX) (£)
B (£)

T8 ()
XEHRE (EHX) (£)

58.2000 - 59.0000
R R A (EEBHX) (£)
B (£)

T8 ()
XEHRE GEHX) (£)

59.0000 — 59.3000
R ERER (EEKX) (£)
REHR (EEHX) (£)

B (£)
BEREELM (£)
T8 ()
saEim (£)

59.0000 — 59.3000
R ERER (EEBKX) (£)
REHR (EEHX) ()

B (£)
BEREEM (£)
T8 ()
saEim (£)

59.3000 - 64.0000
B (£)
MERMGEM (£)
T8 (X)
EREEMm (£)

59.3000 - 64.0000
B (£)
MERMGEM (£)
T8 (X)
EREEMm (£)

64.0000 - 65.0000
B (£)
BEREELM (£)

T8 (X)) ETEKRI

64.0000 - 65.0000
B (£)
BEREEM (£)
T8 (X)) AEATEKRI

55.78 - 59 WRC-2000 # 3% T4 %
FEE T %% (HDFS) & A
57 - 66 # & B R AL A

61.25 GHz + 250 MHz 3t #&|4#
T~ # - ERREER

64 - 66 WRC-2000 357 4 & %
BB E¥# (HDFS) £ A




GHz

65 - 76
ITU & &2 AR T REMRE
B AR KA B fsx

65.0000 - 66.0000
R HERaER (£)
REME (£)
BEREEM (£)
B (£)
T8 (£) MEATHRI

65.0000 - 66.0000

# R wERaER (£)
REME (£)
BEREEM (£)

B (£)

T8 (£) METHRI

66.0000 - 71.0000
T8 (X)
#EATE ()
£ T (£)
HEEKEHM (X)
BEREEM (£)

66.0000 - 71.0000

T8 (X)

#EATE ()
2T (£)
HEEKEHM (X)
BEREEM (£)

71.0000 - 74.0000
B (£)
BEBRE (KEHME) (£)
T8 ()
#EATE (KE$3R) (£)

71.0000 - 74.0000

B (£)
BEBRE (KRE$HME) (£)
T8 ()
#EATE (KE$M3R) (£)

71 -76 4 5k 1R 804 A

74.0000 - 75.5000
B (£)
#EB R (KE$#i3k) (£)
T8 ()
¥ (x)
HERE ()
REHRE (REHBIK) (R)

74.0000 - 75.5000

B (£)

#EB R (KE$#i3k) (£)
T8 ()

¥ (x)

HERE ()

REAE (REHBIK) (R)

75.5000 - 76.0000
B (£)
#EB R (KE$#ik) (£)
T8 ()
¥ (x)
HERE ()
REHAE (REHBIK) (R)

75.5000 - 76.0000

B (£)

#EB R (KE$#iik) (£)
T8 ()

¥ (x)

HERE ()

REAE (REHBIK) (R)

WARC-92 it K 2ot K £ 7

%R




GHz

76 - 84
ITU & 4 M8l T EREME
% = BB SRR E 5B #H3E
76.0000 - 77.5000 76.0000 - 77.5000 77 - 81 ffkh & B imsarE R T it
aEERX (£) f2uETRx (X) % # (SRR) RAgAHLdiEalE

gRETM (X)

£ (k)

#EEH (R

RERR (KREHWK) (X)

gRETMm (X)

£ (k)

HEEH (R

RERR (KREHWIK) (X)

i# % # ( Tank Level Probing
Radar, TLPR) 4& A

77.5000 - 78.0000
¥ ()

BEEHR ()

sHETem (£)
BRERX (R)

REHFE (REHIK) (KR)

77.5000 - 78.0000

¥ ()

HE¥EHK ()

saEim (£)
BRERX (R)

REHFE (REHIK) (KR)

78.0000 - 79.0000
sHETem (£)

¥4 ()

HEEH (R

RERR (KREHWK) (X)
BRERX (R)

78.0000 - 79.0000

sHETEm (£)

6 (R

#EEH (R

RERR (KREHWK) (X)
BRERX (R)

79.0000 - 81.0000
BHRIERAX (%)
sHETEm (£)
¥4 (R
R EH (R
REHRE (REHBIK) (R)

79.0000 - 81.0000

BHRIERAX (%)
sHETEm (£)

8 (R

A EH (R

RERE (REHBIK) (R)

81.0000 - 84.0000
B (£)

BEER GEERERE) (X)
T8 ()

#EATE GEERHERE) (X)
BRERAX (£)

REAE (REHBIK) (R)

81.0000 - 84.0000

B (£)

BEER GEERERE) (X)
T8 ()

#EATE GEEREERE) (X)
BRERAX (X)

REHAE (REHBIK) (R)

81-86 #4 & ik & S 1 Bk A




GHz

84 -100
ITU & & & M 7l 3R EME
¥ = BB SRR EH B s
84.0000 - 86.0000 84.0000 - 86.0000
BE (£) BE (%)
WmERE (BEHEAE) (£) WmAERE (BEHEAE) (£)
78 (£) T8 (£)

BHERX ()

BHERX ()

86.0000 - 92.0000
R ERER (EEBHKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE EHX) (£)

86.0000 - 92.0000
R ERER (EEBHKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE GEHX) (£)

92.0000 - 94.0000
B (£)
BHRIERAX (%)
T8 (X)
EREEm (£)

92.0000 - 94.0000
B (£)
BHRIERAX (%)
T8 (X)
EREEMm (£)

94.0000 - 94.1000
saEim (£)
R MEHRER (EHKX) (X)
REHAE (EHKX) ()
BHRERX (R)

94.0000 - 94.1000
sgaEim (£)
R HER (EHKX) (X)
REHAE (EHKX) ()
BHRIERX (R)

94.1000 - 95.0000
B (£)
BHRIERAX (%)
T8 ()
EREEMm (£)

94.1000 - 95.0000
B (£)
BHRIERAX (%)
T8 ()
EREEMm (£)

95.0000 - 100.0000
B (£)
T8 ()
BRERAX (X)
£ T ()
HEERGEMM (X)
EREEMm (£)

95.0000 - 100.0000
B (x)
T8 ()
BRERAX (X)
£ T ()
HERSEMM (X)
EREEMmM (X)




GHz

100 - 116
ITU & & & A 7l FERBER
%= BB SRR E s B s

100.0000 - 102.0000
2 ERER (EEBHKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE (EHK) (£)

100.0000 - 102.0000
2 ERER (EEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE (EHX) (£)

102.0000 - 105.0000
B (£)

T8 (X)
BRERAX (£)

102.0000 - 105.0000
B (£)

T8 (x)
BRERAX (X)

105.0000 - 109.5000
B (£)
T8 (X)
BRETRAX (£)
REHR (FEEHX) (£)

105.0000 - 109.5000
B (£)
T8 (X)
BRETRAX (X)
REHR (FEHX) (£)

109.5000 - 111.8000
R A (HEHX) (£)
BRETRAX (£)

REHR (FEHX) (£)

109.5000 - 111.8000
R R A (HEHX) (£)
BRERAX (X)

REHR (FEHKX) (£)

111.8000 - 114.2500
B (£)
T8 ()
BHRIERAX (%)
REHRE (GESX) (£)

111.8000 - 114.2500
B (£)
T8 ()
BHRIERAX (%)
RERE GESX) ()

114.2500 - 116.0000
R sekaR R (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

REHRE (GESHX) (£)

114.2500 - 116.0000
# R sesRaRn (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

RERE (ESHX) (£)




GHz

116 - 130
ITU & 4 & 4 8] T EREME
= & B B ET B i

116.0000 - 119.9800
2 ERER (EEBHKX) (£)
MERMGEM (£)

XEHRE (EHX) (£)

116.0000 - 119.9800
2 ERER (EEHKX) (£)
MERMGEM (£)

XEHRE (EHX) (£)

119.9800 - 120.0200
R ERER (EEBHKX) (£)
BEREELM (£)

XEHRE (EHX) (£)

119.9800 - 120.0200
R ERER (EEHKX) (£)
BEREEM (£)
XEHRE GEHX) (£)

120.0200 - 122.2500
R ERER (EEBHKX) (£)
BEREELM (£)

XEARE (EHX) (£)

120.0200 - 122.2500
R ERER (EEBKX) (£)
BEREEM (£)
XEHRE GEHX) (£)

122.2500 - 123.0000
B (x)
BEREEM (£)
T8 (X)
¥ (R

122.2500 - 123.0000
B (£)
BEREEM (£)
T8 (X)
¥ (R

122.5GHz+500MHz 3t #] 4% T -
- BRRMBEA

123.0000 - 126.0000
#MEBE (KREHBIEK) (£)
#EATE (K2R (£)
£ T ()
HEEEHM (X)
BRERX (R)

123.0000 - 126.0000
#MEBE (KREHBIK) (£)
#EATE (K2R (£)
£ T ()
HEEREHM (X)
BRERX (R)

126.0000 - 130.0000
#EB R (K2#R) (£)
BEAY (REHMIE) (£)
s Tom (£)
HEERSTMM (X)
BRERX (R)

126.0000 - 130.0000
#EBRZ (KREHMHE) (£)
WEAE (R2Hx) (£)

HEER T ()
BHER (R)




GHz

130—155.5
ITU & 4 & 4 8] T EREME
= & B B ET B i

130.0000 - 134.0000
HEERERN (EHK) (£)
B (£)
BEREELM (£)

T8 ()
BHRIERAX (%)

130.0000 - 134.0000
HEERERN (EHK) (£)
B (£)
BEREELM (£)

T8 ()
BHRIERAX (%)

134.0000 - 136.0000
¥ ()
HE¥EH ()
BHRIERX (R)

134.0000 - 136.0000
¥ ()
HEEHK ()
BHRIERX (R)

136.0000 - 141.0000
BRETRAX (£)
saEim (£)
¥ (R
R EH (R

136.0000 - 141.0000
BRERAX (X)
saEim (£)
¥ (R
A EH (R

141.0000 - 148.5000
B (£)
T8 (X)
BRETRAX (£)
saEim (£)

141.0000 - 148.5000
B (£)
T8 (X)
BRERAX (X)
saEim (£)

148.5000 - 151.5000
R R A (HEHX) (£)
BRERAX (£)

REHR (FEHX) (£)

148.5000 - 151.5000
R R A (HEHX) (£)
BRERAX (£)

REHR (FEEHX) (£)

151.5000 - 155.5000
B (£)
T8 (X)
BHRIERAX (%)
EREEMm (£)

151.5000 - 155.5000
B (£)
T8 (X)
BHRIERAX (%)
EREEMm (X)




GHz

15551748
ITU & &2 AR T REM
B SABRKE TS B fsx

155.5000 - 158.5000
# R sekaRn (HEHKX) (£)
B (£)

T8 (X)
BHRIERAX (%)
REHR (FHEHX) (£)

155.5000 - 158.5000
# R sekaRn (HEHKX) (£)
B (£)

T8 (x)
BHRIERAX (%)
REHR (FEEHX) (£)

158.5000 - 164.0000
B (£)

HEER (KRZHE) (£)
178 (x)

HEATE (RZ$IE) ()

158.5000 - 164.0000
B (£)

HEER (RZHE) (£)
178 (X)

HEATE (RZ$IE) ()

164.0000 - 167.0000
# R sekaRn (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

REHRE (ESHX) (£)

164.0000 - 167.0000

# R sekaRn (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

RERE GRS ()

167.0000 - 168.0000
B (£)

BWEBRE (KREHMIE) (£)
BEREEM (£)

167.0000 - 168.0000

B (£)

BWEBRE (KREHMIE) (£)
BEREEM (£)

78 (£) T8 (£)
168.0000 - 170.0000 168.0000 - 170.0000
BxE (£) BxE (£)

#HEBR (KREHwE) ()
mAREER (£)

#HEBR (KREHwHE) ()
mAREER (£)

78 (£) T8 (£)
170.0000 - 174.5000 170.0000 - 174.5000
BxE (£) BxE (£)

#EBRZ (KREHMHHE) (£)
wmEEEER (£)

#EBRZ (KREHMHE) (£)
wmEEEER (£)

T8 (X) T8 (X)
174.5000 - 174.8000 174.5000 - 174.8000
B (£) B (£)
BEREEM (£) BEREEM (£)
T8 (X) T8 (X)




GHz

174.8 - 202
ITU & &2 AR T REM
B AR KA B fsx

174.8000 - 182.0000
4 A sbakiEa () ()
HEMEEM (X)

%
2
RKEAE (HHX) (£)

174.8000 - 182.0000
# R seskaRn (HEHKX) (£)
MERMGEM (£)
RERE (ESHX) ()

182.0000 - 185.0000
R ERER (EEBHKX) (£)
BRERAX (X)

XEHRE GEHX) (£)

182.0000 - 185.0000
R ERER (EEHKX) (£)
BRETRAX (X)

XEHRE GEHX) (£)

185.0000 - 190.0000
R ERER (EEBHKX) (£)
BEREELM (£)
XEARE (EHX) (£)

185.0000 - 190.0000
R ERER (EEBKX) (£)
BEREEM (£)
XEHRE GEHX) (£)

190.0000 -191.8000
R ERIER (EX) ()
REHE (HHR) ()

190.0000 -191.8000
R ERIER (EX) ()
REHE (HHRX) ()

191.8000 - 200.0000
B (£)
BEREEM (£)
T8 (X)

#EATE ()
£ T (£)
HEEEHM (X)

191.8000 - 200.0000
B (£)
BEREEM (£)
T8 (x)

#EATE ()
2T ()
HEEKEHM (X)

200.0000 - 202.0000
R ERER (EEBHKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE GEHX) (£)

200.0000 - 202.0000
2 ERIER (EEBKX) (£)
BHRIERAX (%)

XEHRE (EHX) (£)




GHz

202-235
ITU & % & # 8] FERBEMT
%= & B SRR E 5B #H3E

202.0000 - 209.0000
# R sekaRn (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)
REHRE (ESHX) ()

202.0000 - 209.0000
R sekaRn (HEHKX) (£)
BHRIERAX (%)

RERE (ESHX) ()

209.0000 - 217.0000
B (£)
BEEE GbRERE) (£)
T8 (X)
BHRIERAX (%)

209.0000 - 217.0000
B (£)
BEEE GbERERE) (£)
T8 (x)
BHRIERAX (%)

217.0000 - 226.0000
B (£)
BEEE GbRERE) (£)
T8 ()
BHRIERAX (%)
REHRE (ESX) ()

217.0000 - 226.0000
B (£)
BEERE GbRERE) (£)
T8 ()
BHRIERAX (%)
RERE GRS ()

226.0000 - 231.5000
# R sekaRn (HEHKX) (£)
BRERAX (X)
RERE (GESHX) ()

226.0000 - 231.5000
# R seskaRn (HEHKX) (£)
BRERAX (£)

REHRE GESHX) ()

231.5000 - 232.0000
B (£)
T8 (x)
T m (R)

231.5000 - 232.0000
B (£)
T8 (X)
T m (R)

232.0000 - 235.0000
B (£)
BEBRE (KREHMIE) (£)
T8 (X)
BRELM (R)

232.0000 - 235.0000
B (£)
BEBRE (KREHMIE) (£)
T8 (X)
BRIELM (R)




GHz

235-252
ITU & & & M 7l 3R EME
%= B B SRR EH B f3x

235.0000 - 238.0000
R R (X)) (£)
#MEBE (KREHBHK) (X)
KEHR (EEHX) (£)

235.0000 - 238.0000
R R R (EEBHX) (£)
#MEBE (KEHBHK) (X)
KEHR (EEHX) (£)

238.0000 - 240.0000
B (£)
#EB R (KR2#R) (£)
T8 ()
EREEMm (X)
s ETohm (£)
HERSEMM (X)

238.0000 - 240.0000
B (£)
#EB R (K2R (£)
T8 ()
EREEMm (£)
s Tohm (X)
HERSTMM (X)

240.0000 - 241.0000
B (£)
T8 (X)
saEim (£)

240.0000 - 241.0000
B (£)
T8 (X)
saEim (£)

241.0000 - 248.0000
BRERAX (X)
saEim (£)
¥ (R
A EH (R

241.0000 - 248.0000
BRETRAX (£)
saEin (£)
¥ (R
R EH (R

245+1 #EEIT - F - BARME
1 A

248.0000 - 250.0000
¥ ()
HE¥EHK ()
BRERX (R)

248.0000 - 250.0000
¥ ()
HE¥EHK ()
BRERX (R)

250.0000 - 252.0000
R ERER (EEKX) (£)
REHR (EEHX) (£)
BRERAX (X)

250.0000 - 252.0000
R ERER (EEBKX) (£)
REHR (EEHX) ()
BRERAX (£)




GHz

252-3000
ITU & & & M 7l 3R EME
¥ = BB SR E T B H3E
252.0000 - 265.0000 252.0000 - 265.0000
BE (£) BE (%)
78 (%) 78 (%)

#EATE GEREARE) (£)
BRETRAX (£)

g Tohm (X)
HEERSEMM (X)

#EATE GBEREARE) (£)
BRERAX (£)

s ETohm (£)
HERSTMM (X)

265.0000 - 275.0000

B (£)

HEEE GBERHERE) (£)
T8 ()

BHRIERAX (%)

265.0000 - 275.0000

B (£)

HEEE GBERERE) (£)
T8 ()

BHRERAX (%)

275.0000 - 3000.0000
Ko B

275.0000 - 3000.0000
Ko B




